

В первый день лета, 1 июня, во многих странах мира отмечают важный праздник — Международный день защиты детей.

Это особенный праздник, он напоминает нам, взрослым, о той ответственности, которую мы несем за подрастающее поколение, ведь каждый ребенок нуждается в любви, заботе и внимании. За нашими детьми - будущее и то, каким оно будет, зависит от нас, от того, какие условия мы сможем создать для их образования, развития творческих и спортивных талантов, укрепления здоровья.

Традиционно 1 июня и в преддверии праздника организуется множество интересных мероприятий для детей, их родителей, бабушек и дедушек.

О праздничных мероприятиях, посвящённых Международному дню защиты детей, можно узнать пройдя по ссылкам:

<http://vk.com/molpolvmaine>

[https://majnskij-r73.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/otdel-opeki-i-popechitelstva/2024-god/dokumenty\\_4515.html](https://majnskij-r73.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/otdel-opeki-i-popechitelstva/2024-god/dokumenty_4515.html)

[https://vk.com/club191225142?w=wall-191225142\\_10323](https://vk.com/club191225142?w=wall-191225142_10323)

<https://ok.ru/group/70000000828670/topic/156118790424062>

[https://vk.com/public217369753?w=wall-217369753\\_1196](https://vk.com/public217369753?w=wall-217369753_1196)

<https://ok.ru/group/70000001007579/topic/156140902670555>

[https://vk.com/club191225142?z=photo-191225142\\_457249812%2Fwall-191225142\\_10336](https://vk.com/club191225142?z=photo-191225142_457249812%2Fwall-191225142_10336)

<https://ok.ru/group/70000000828670/topic/156120034100734>

Председатель комиссии по делам

несовершеннолетних и защите их прав



М.Г.Горбунова